



В Орске местный житель подозревается в убийстве своего знакомого на почве ревности

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Утром 1 декабря 2014 года в квартире по улице Вокзальной города Орска обнаружен труп 31-летнего мужчины с ножевым ранением брюшной стенки.

В ходе проведения неотложных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления знакомого потерпевшего.

По данным следствия, в ночь на 1 декабря 2014 года подозреваемый, находясь в своей квартире, в результате ссоры на почве личных неприязненных отношений из-за женщины со своим знакомым, нанес ему один удар ножом в область живота. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817364>